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VYVÁŽENÁ A CHUTNÁ STRAVA
PRO VAŠE ZVÍŘECÍ MILÁČKY
Nejspíše jste zaznamenali, že v prodejnách COOP můžete nalézt širokou škálu produktů privátních značek, ale možná jste nevěděli, že mezi nimi můžete nalézt značku 
AXI v nových obalech a s kvalitnějšími recepturami. Značka AXI nabízí široký sortiment kompletní a vyvážené stravy pro pejsky a kočičky od lahodných masových vaniček, 
přes konzervy a kapsičky, až po granule, to vše vyrobené z kvalitních surovin a vyvážené tak, aby Váš zvířecí miláček zůstával šťastný a v dobré kondici. 

Z NABÍDKY ZNAČKY AXI VYBÍRÁME:
• Dušené filetky s hovězím v omáčce pro psy 85 g
•  Dušené filetky s lososem v omáčce pro kočky 85 g
•   Dušené filetky s kuřecím v omáčce a s lososem 

v omáčce pro kočky 4x 85 g 
   

Díky kvalitní receptuře obsahují tyto lahod-
né šťavnaté filetky vysoký 
podíl masa a výrobků živo-
čišného původu (70 %–82 % 
dle příchuti). Jedná se 
o kompletní krmivo, které 
zajistí vašim mazlíčkům 

dostatek živin, vitamínů 
a minerálů pro celkové udržení jejich tělesné 
kondice. Kapsičky obsahu-
jí vitamin D3 pro podporu 
zdravých kostí, svalů a zubů 
a zinek pro zářivou a dobrou 
srst. Protože psi i kočky mají 
odlišné potřeby, odráží se 

to i ve složení našich kapsiček, a to 
například tak, že kapsičky pro psy ob-
sahují inulin a vlákninu pro optimální 
trávení, kapsičky pro kočky zase 
taurin pro podporu zraku. Věříme, 
že naše kapsičky s lahodnými fi-
letkami jsou právě to, co hledáte 
pro své čtyřnohé mazlíčky. Výroba 
našich kapsiček je pouze v České 
republice.

•   Granule pro psy malých a středních 
plemen a čerstvým kuřecím 1,5 kg 
Tyto lahodné granule představují kompletní a vyváženou stra-

vu pro Vašeho pejska. Velikost granulí i jejich složení je přizpů-
sobena pro psy malých a středních plemen. Při výrobě granulí je 
použito čerstvé kuřecí, které tvoří 20 % receptury a má vysoký 
obsah lehce stravitelných proteinů, které podporují zdraví a sílu 
svalů vašeho čtyřnohého miláčka. Kromě toho také toto krmi-
vo, které je novinkou v sortimentu značky AXI, obsahuje řepné 
řízky a fruktooligosacharidy které podporují optimální trávení. 

Toto krmivo tak obsahuje optimálně vyvážené živiny pro podporu 
tělesné kondice Vašeho pejska. Granule jsou vyrobeny v České 
republice.

•   Bentonitové hrudkující stelivo pro kočky 5 kg
Kromě široké nabídky krmiva můžete nově na pultech prode-

jen COOP pod značkou AXI rovněž nalézt kvalitní bentonitové 
hrudkující stelivo pro kočky. Toto stelivo je vyrobeno z přírodního 
materiálu vysoké kvality a je 100% ekologicky nezávadné. Je vy-

soce absorpční a pohlcuje tak vlhkost a pach, 
což zajišťuje Vaší kočičce čistotu a pohod-
lí. Stelivo je vyrobeno v České republice. 

Neváhejte při nejbližší návštěvě pro-
dejny COOP prozkoumat celý široký 
sortiment značky AXI a vybrat si z pes-
tré nabídky kvalitních produktů, které 
uspokojí Vašeho mazlíčka.
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•   68   stránek pohodového čtení  
a zábavy pro volný čas 

•   65   skvělých receptů, rad a tipů 

• 111 křížovek, luštění a čtení
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ZÁZRAK JMÉNEM

LEVANDULE

JAKO KDYSI,
TAK I DNES

Levandule si pro její velmi roz-
manité využití cenili už staří Egyp-
ťané. Obyvatelé starověkého Říma 
aplikovali levandulovou esenci 
na tělo, vlasy i oblečení. A protože 
ji přidávali do voňavé lázně, dali jí 
i název (lavare – latinsky mýt se). 
Právě oni si všimli, že fi alová bylin-
ka umí také léčit. 

Od té doby se používá při 
bolestech hlavy, na potíže s tráve-
ním, při kožních problémech. Už 
naši praprapředci si vážili toho, že 
dokáže zlepšovat náladu, odhání 
tedy úzkosti a deprese. Využívali 
i její protizánětlivé a hmyz odpu-
zující účinky.

   

NENÍ LEVANDULE 
JAKO LEVANDULE

Kromě menší levandule lékař-
ské se pěstuje ještě mnoho dalších 

Marná sláva, mezi bylinkami je levandule královnou. 
Ta její něžná barva všech odstínů fialové! A ta vůně! 

Sympatické na ní navíc je, že prý nevoní komárům a molům. 
K tomu má léčivé a terapeutické účinky. Nemusíme za ní 

až do Provence, kde jsou vyhlášená levandulová pole, 
vypěstovat ji můžeme velmi snadno i u nás.

druhů. Levandule korunkatá, 
tzv. francouzská levandule, má 
velká nachová květenství a do-
růstá klidně do výšky až 100 cm. 
Je však poněkud choulostivější 
na přezimování. Levandule lanata, 
tzv. chlupatá levandule, pěstovaná 
zejména ve Španělsku, má vel-
ká květenství a je otužilá, ideální 
na pěstování v nádobách. Jen 
nesnáší přemokření. Levandule 
úzkolistá se pěstuje i ve variantách 
s jemně růžovými i bílými květy.

 

PĚSTUJEME 
LEVANDULI

Rostlinku je možné pěstovat 
venku na zahradě i doma na bal-
kóně – ve všech případech však 
vyžaduje pravidelnou mírnou 
závlahu a teplo. Vypěstujeme ji ze 
semínek, která vyséváme v únoru 
a březnu. Množí se také hřížením 
a řízkováním. Na podzim nebo 
na jaře je žádoucí levanduli za-

střihnout, pak se odmění bohatou 
korunou plnou květů.

 

TY JSI MÁ, 
LEVANDULOVÁ 

Sušené kvítky levandule mají 
hojné využití. I doma si můžeme 
vyrobit levandulová mýdla a kou-
pelové soli, svíčky, éterický olej. 
Sušené kvítky můžeme použít 
například k výrobě voňavých 
sáčků do prádelníku a do skříně. 
Oblečení nejen provoní, ale také 
ochrání před nevítanými moly.  

Krásné jsou dekorace z levan-
dule. Skvěle vypadá z levandulo-
vých klasů uvitý věnec, který se dá 
zavěsit na dveře. Francouzi z nich 
dokonce pletou i různé košíky. 

A vůbec se nebojte zapojit 
levanduli do vaření. Lahodný čaj 
a sirup pomáhají proti nejrůzněj-
ším chorobám, ale uplatnění má, 
věřte nevěřte, i v sladké a slané 
kuchyni. 
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LEVANDULOVÝ 
ČAJ 

Je ideální na uklidnění, dobrý 
spánek a zažívací problémy. Dáv-
ku 1–3 malé lžičky levandulových 
květů zalijeme cca 2 dl vroucí vody, 
necháme 10 minut odstát a sce-
díme. Doporučuje se vypít 3 šálky 
denně.

LEVANDULOVÝ 
OLEJ

Je skvělý pomocník při masáži 
bolavých nohou, hodí se do domá-
cích repelentů i na potírání hmyzích 
kousnutí, ozdraví pokožku hlavy, 

přidává se do domácí kosmetiky 
i do různých lahůdek. 

Do uzavíratelné sklenice nasy-
peme zhruba do poloviny sušené 
květy levandule a zalijeme kvalitním 
slunečnicovým, mandlovým či ko-
nopným olejem. Uzavřenou sklenici 
uložíme na cca 6 týdnů na temné 
místo, dvakrát týdně protřepeme. 
Nakonec olej přecedíme přes čisté 
plátno a uložíme.

 

LEVANDULOVÉ 
SUŠENKY
• 2 hrnky hladké mouky • 1/2 kostky 
másla • 1/3 hrnku moučkového cukru 
• 11/2 lžíce sušených květů levandule 
• nastrouhaná kůra z 1 citronu
• 1 špetka soli • bílek na potření

Ze surovin vytvoříme tuhé těsto, 
které se nesmí drolit. Vytvarujeme 

kuličku, zabalíme ji do igelitu a ne-
cháme v chladu půl hodiny odležet. 
Poté těsto vyválíme na pomouče-
ném vále na placku a vykrajujeme 
sušenky o libovolném průměru. 
Sušenky dáme na plech vyložený 
pečicím papírem, potřeme vyšleha-
ným bílkem a pečeme zhruba
15 minut v troubě předehřáté 
na 180 °C. Hotové jsou, když
zrůžoví.  

BROSKVOVÝ 
SORBET 
S LEVANDULÍ 
• 6 zralých broskví • 4 lžíce medu
• 1 lžička citronové šťávy • 1 lžička 
levandulových květů

Jednu broskev odložíme stra-
nou. Zbylé broskve vypeckujeme, 
oloupeme a rozkrájíme na menší 
kousky. Dáme do misky, kterou 
uložíme na 3–4 hodiny do mrazáku. 
Mražené broskve zalijeme medem, 
přidáme citronovou šťávu a rozmi-
xujeme. Zbylou broskev rozkrojíme, 
zbavíme pecky a nakrájíme na silné 
plátky. Sorbet nalijeme do pohárků 
na zmrzlinu, posypeme levandu-
lovými květy a ozdobíme plátky 
broskve.

LEVANDULOVÁ 
SŮL

Do neparfémované koupelové 
soli přisypeme 2 lžíce sušených 
levandulových květů a necháme ji 
2 týdny odstát. Sůl bude nádherně 
provoněná éterickými oleji a my si 
můžeme večer užívat aromatera-
peutickou relaxační lázeň, která nás 
uvolní a připraví na spánek.

-koř-

COOP CLUB.CZ

Další informace a recepty 
s levandulí najdete na 



100% SLOŽENÍ Z PŘÍRODNÍCH ZDROJŮ 

CHUTNÁ VÁM
MÁSLO?

NOVOU RAMU
SI ZAMILUJETE.

Rama. Každé jídlo s ní chutná lépe.

CHUTNÁ VÁM
MÁSLO?
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